

Referat af bestyrelsesmødet i A/B Frederik (december 2024)

Deltog: Jakob A. Østergaard, Thomas Jakobsen, Jakob Ramsgaard, Rikke N. Jensen, Troels E. Hansen og Ole Bertelsen.

1) Godkendelse af referat fra seneste møde – ok

2) Godkendelse af regninger og andet til underskrift – ok

3) Områder

A. Økonomi og budgetopfølgning

- Ingen bemærkninger.

B. Gårdlauget

- Ingen bemærkninger.

C. Bygningstilstand og vedligeholdelse

- Projekt angående maling af opgange og udskiftning af linoleum m.m., på trapper: Grundet arbejdets omfang og behov for styring heraf har vi valgt at bruge Plan1 til at bistå os med:

0) Afklaring af projekt krav

1) Projektering

2) Udførsel

Vi påbegynder dette i løbet af januar 2025.

4) Næste bestyrelsesmøde er hos Ole, mandag d. 17. februar kl. 19:30.

5) Eventuelt

- Vi ønsker formand (Jakob A. Ø.) tak for indsatsen, da han fratræder fra rollen per 01/02/25 grundet flytning. Hertil har Ole meldt sig på banen som midlertidig formand indtil en ny vælges/findes. Som tidligere annonceret mangler vi også en suppleant, da den anden Jakob, fratræder rollen som suppleant per 01/03/25 grundet flytning.

Derfor opfordrer vi jer endnu en gang til at skrive på "bestyrelse@abfrederik.dk" eller tage fat i en fra bestyrelsen, hvis du skulle være interesseret i at høre mere om arbejdet som formand eller suppleant.

Generelt kan det nævnes at ingen af posterne er særligt tidskrævende og sagtens kan kombineres med en travl hverdag.